
Київський форум «Правники – 
суспільству», за почат кований під час 
Усеукраїнського тижня права у 2008 році, 
став щорічною громадською акцією правової 
освіти та правової допомоги в Україні. 
Ініціаторами фо руму (15–17 квітня) в 
Українському до мі знову стали Коор ди наційна ра да 
молодих юристів при Головному управлінні юстиції у 
Київській області та ТОВ «Планета-Експо». Коор ди на-
ційна рада молодих юристів України при Міністерстві 
юстиції України (КРМЮ) теж завжди під тримує захід і 
виступає його співорганізатором. Крім того, серед 
ключових завдань КРМЮ у 2010 році – уже традиційна 
організація Всеукраїнського тижня права, який 
відбудеться 6–12 груд ня. 

Під час форуму всі бажаючі могли отримати 
безоплатну правову допомогу (без кош товні юридичні 
консультації), відвідати майстер-класи провідних 
юристів України. Відбулися також юридичний телеміст 
«Україна–США», виставка-продаж юридичної лі те-
ратури, дружнє спілкування з відомими правниками 
та інші заходи. Наприклад, другий Усеукраїнський 
юридичний VIP-турнір проходив у форматі гри на 
кшталт «Що? Де? Коли?». 

15 квітня презентували та опри люд нили фабули Між
народного прав ничого конкурсу імені В. М. Ко ре
цького (імітація засідання Євро пей ського суду з прав 
людини). Зауважмо, що 2010 року цей конкурс  від бу-
ватиметься у два етапи: перший – письмовий, що є від-
бірним, і дру гий – усний, що стане фінальним, у формі 
усних слухань. До фіналу буде допущено дві команди, 
дібрані за ре зультатами відбірного туру. Ого лошення 
фіналістів кон курсу перед бачено на 6 грудня.

Фінансується форум переважно за кошти бла го дій-
ників, участь яких уможливила організацію заходів. 
Було оголошено лауреатів відзнаки Коор ди на ційної 
ради мо лодих юристів «Юридичний бла го дійник року» 
в таких номінаціях: 

• безкоштовні юридичні консультації; 
• діяльність із підтримки юри дич ної освіти; 
• діяльність із підтримки юри дич ної професії, 

вдосконалення право вої системи; 
• фінансова підтримка. 
Водночас 15–17 квітня в Україн ському домі відбулися 

Міжнародна освітня виставка «Освіта та кар’єра – 
Абітурієнт-2010» та виставка закор донних навчальних 
закладів «Education abroad».
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